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Стрєлков завуальовано закликав до
повалення Путіна - інакше РФ чекають
капітуляція та ганебний програш
Колишній командувач бойовиків так званої "ДНР" Ігор Стрєлков
заявив, що без зміни керівництва Росія зазнає поразки й буде
змушена капітулювати
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Стрєлков закликав змінити керівництво Росії

Колишній командувач так званої "ДНР" Ігор Стрєлков публічно
визнав, що Росія програє війну проти України - і поклав провину
за це особисто на діюче вище керівництво країни. Свою заяву він
зробив після чергової серії ударів по військових і промислових
об'єктах РФ, включно зі спробами ізолювати окупований Крим. За
його словами, поточне керівництво зі своїми обов'язками не
справляється і ніколи не справлялося.

Повний текст опублікував у своєму Telegram-каналі. Він
констатував, що Росія фактично не здатна ані запобігти
стратегічним ударам противника, ані успішно їх відбити. На його
думку, далі воювати силами одного лише Міністерства оборони проти
України - неможливо. Стрєлков прямо поставив питання: або Росія
починає воювати "всією країною на повну силу", або програє.

"Якщо ми продовжуватимемо так само, як і зараз, ми війну
програємо. Жодного компромісу не буде, буде ганебний програш і
капітуляція через деякий час, якому передуватимуть військові
поразки на фронті", - заявив Стрєлков. 

Мобілізацію всього суспільства Стрєлков назвав єдиним виходом -
але тут же зазначив пряму умову: на найвищих керівних посадах
мають з'явитися "принципово нові люди". Нинішніх він
охарактеризував як тих, хто "зі своїми обов'язками явно не
справляється і не впорався". Щодо самих правителів Стрєлков
вдався до їдкої іронії - вибір між капітуляцією і зміною влади
він назвав "досить важким особливо для людей, які збиралися
померти на своїх постах і вийти з влади ногами вперед".

Ігор Гіркін, 2014 рік, фото: УНІАН
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Що означає вибір, який описав Стрєлков 

Стрєлков фактично сформулював ультиматум Кремлю: або повна
мобілізація країни з кадровою революцією нагорі, або військова
поразка і капітуляція. Обидва варіанти він описав як неминучі - і
підкреслив, що зволікання лише прискорює катастрофу. При цьому
заклик до "принципово нових людей на вищих посадах" у російському
контексті читається однозначно - як вимога зміни верховної влади.
Примітно, що цю заяву Стрєлков зробив саме на тлі посилення
ударів по Криму та ізоляції півострова.

Кремль у кризі довіри та ізоляції

Ситуацію зі стратегічними ударами по Росії не оминає і
кремлівська еліта. Згідно з аналізом розчарування еліти у війні,
найближче оточення Путіна вже давало сигнали невдоволення
перебігом бойових дій - однак він на ці сигнали не реагував.
Стрєлков, по суті, озвучив те, про що кремлівська верхівка
говорить лише напівголосно.

Паралельно Путін продовжує демонструвати показові жести
примирення. Раніше Путін поклав квіти до символічних тумб Києва й
Одеси - міст, які сам наказує обстрілювати. Ця суперечність між
риторикою і реальністю якраз і є тим, що підживлює критику з боку
таких, як Стрєлков - людей, для яких війна є не пропагандистським
проєктом, а справою, яку вони вважають "своєю".
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важливих цілей у Криму та на
окупованих територіях
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